

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Основная школа № 3

**АНАЛИЗ РАБОТЫ
ЛЕТНЕГО ПРИШКОЛЬНОГО ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО
ЛАГЕРЯ С ДНЕВНЫМ ПРЕБЫВАНИЕМ ДЕТЕЙ
«ЛУЧИКИ»**

2022 год

На основании приказа отдела образования администрации г.Гуково от 24.02.2022 г. № 36 «Об итогах оздоровительной кампании в 2021г, организации и задачах оздоровления, отдыха детей и подростков в 2022 г.», приказа муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Основной школы № 3 от 05.05.2022 г. № 49 на базе МБОУ ОШ № 3 был открыт и успешно работал летний оздоровительный лагерь «Лучики».

Целью пришкольного оздоровительного лагеря является выявление способностей ребенка и его развитие, направленное на народное творчество родного края в искусстве, спорте, развитие художественно-эстетических способностей.

Задачи:

1. Организация разнообразной досуговой деятельности, и прежде всего – активного общения с природой.
2. Привлечение к активным формам деятельности учащихся группы риска.
3. Создание системы физического оздоровления детей в условиях временного коллектива.
4. Преодолеть разрыв между физическим и духовным развитием детей средством игры, познавательной и трудовой деятельностью.
5. Формирование у школьников навыков общения и толерантности.
6. Утверждение в сознании школьников нравственной и культурной ценности родного края.
7. Привитие навыков здорового образа жизни, укрепление здоровья.
8. Приобщение ребят к творческим видам деятельности, развитие творческого мышления.
9. Развитие и укрепление связей школы, семьи, учреждений дополнительного образования, культуры и др.

Летний оздоровительный лагерь был открыт для детей из нуждающихся семей, детей, находящихся под опекой и детей из «группы риска», в количестве 74 человек возрастом от 6-15 лет с 01.06.2022 по 23.06.2022 г. С учащимися работали опытные и профессиональные педагоги: Серова Ю.С.- начальник лагеря, Лапаева Е.П.– воспитатель, Бакунец Т.В.– воспитатель, Азарова Г.Л.-воспитатель, Кондря И.Н.-воспитатель, Долман С.И. Лагерь «Лучики» работал с 8.30 до 14.30 часов по плану, заранее разработанному и утвержденному плану директором школы Котовой И.В.

Согласно рекомендациям Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека было сформировано 5 отрядов в количестве 15 человек (4отряда), 14 человек 1 отряд, в целях максимального разобщения детей. Каждое утро работы в лагере начиналось с фильтрации сотрудников и детей.



Мероприятия летнего пришкольного лагеря с дневным пребыванием «Лучики» согласно рекомендациям и утверждённому плану проводились на базе своего отряда. Воспитателями были разработаны индивидуальные планы отрядных мероприятий, включённые в общий план работы. Дети принимали активное участие в спортивных соревнованиях по футболу, баскетболу, теннису, легкой атлетике, пионерболу, а также, проходили бои по настольным играм между отрядами, к которым дети проявляли особый интерес. Многие ребята проявляли себя профессионально в выставках рисунков, рисунков на асфальте, танцевальных конкурсах, лепке из пластилина и других конкурсах.

Охвачено летним оздоровительным отдыхом всего 74 учащихся. Из них:

№	Категория учащихся	Количество учащихся
1.	Одарённые дети и талантливая молодёжь	33 человека
2.	Дети из многодетных семей	16 человек
3.	Дети проживающие в малоимущих семьях	13 человек
4.	Дети находящиеся в трудной жизненной ситуации	12 человек

В работу лагеря были включены мероприятия: развлекательные: «День защиты детей», «Праздник Солнца», «День дружбы», «Праздник Нептуна», создание проекта «Природа родного края», Концерт «Кто во что горазд». Развлекательная программа « Танцуй пока молодой», квест - игра «Нет - войне!» ко «Дню памяти и скорби» «Робинзопада», игра «Цирковая арена», праздник «День семьи», мероприятия были направлены на создание хорошего настроения у детей, развитие навыков общения в коллективе, умения участвовать в КТД.



спортивные: «Веселые старты», игра «Идем в поход», «Олимпийский стадион», «Зарница» - эти мероприятия были направлены на развитие интереса к занятиям физической культурой, олимпийскому движению, желанию совершенствовать свою волю и тело.



интеллектуальные: поле чудес «Донское казачество», игровая программа «Экологический калейдоскоп», «Берегите лес», «Математический бринг».



Во исполнении программы летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Лучики» МБОУ ОШ № 3 были проведены различные мероприятия.

- 01.06.2022 года проведена спортивная игра «Дети-наше будущее» Дню защите детей.
- 05.06.2022г. Всемирный день охраны окружающей среды.
- 11.06.2022г. «День России» воспитанники пришкольного лагеря с дневным пребыванием «Лучики» приняли участие в выставке рисунков и поделок «Россия Родина моя», посвящённый Дню России.
- 22.06.2022 года в День памяти и скорби (по плану работы) прошли отрядные мероприятия: квест- игра « Нет –войне!», игра «Служу России», час памяти «Мы этой памяти верны», просмотр художественного фильма с последующим обсуждением героизма участников ВОВ.
- 18.06.2022-Турнир по теннису среди участников старшей возрастной категории и многие другие «Пушкинский день», «Мисс лагеря», «День здоровья» , «Молодые таланты». Воспитанники лагеря приняли участия в городской игре «Брей-ринг», акциях посвящённых Дню памяти и скорби «Свеча памяти», «Митинг-возложение», «Аист на крыше», «Всероссийская минута молчания», а также в городских акциях посвящённых дню России. В рамках лагеря еженедельно осуществлялась работа с социумом досуговых организаций города. На протяжении лагерной смены воспитанников посетили педагоги дополнительного образования ДДТ, клубом посёлка шахты 24 и библиотекой шахты 24.



Вся информация по проведённым мероприятиям освещалась в соцсетях- https://www.instagram.com/p/CLv3Gq7A0UH/?utm_medium=copy_link , на школьном сайте школы.

Все проведённые мероприятия в летнем пришкольном лагере с дневным пребыванием детей «Лучики» направлены на воспитание гражданской позиции и чувства патриотизма, мужества, взаимопомощи.



Ежедневно воспитателями проводились беседы с детьми по охране безопасности жизнедеятельности, по соблюдению правил личной гигиены. Медсестрой лагеря проведены беседы «Наше здоровье в наших руках», систематически проводились беседы по профилактике инфекционных заболеваний «COVID-19», инструктаж на предмет пищевых отравлений.

В пришкольном оздоровительном лагере «Лучики» проводились инструктажи по технике безопасности, минутки здоровья. Провели соревнования «Безопасное колесо», где представители отрядов показали мастерство езды на велосипедах, знание правил дорожного движения, оказания первой медицинской помощи, выступила агитбригада отряда ЮИД, провели сюжетно-ролевую игру «Я, шагая по улице», просмотрели мультфильмы и презентации по ПДД.



На протяжении лагерной смены ребят посетили сотрудники КДН провели разъяснительную работу о правонарушениях несовершеннолетних, сотрудники МЧС-профилактическую беседу по безопасному поведению,

сотрудники пожарной службы –довели до сведения детей информацию об опасности пожаров, напомнили правила поведения в экстренных ситуациях.

Питание учащихся проводилось на базе школы, в школьной столовой. Завтраки и обеды отличались хорошими вкусовыми качествами.

Ребята остались очень довольны тем, что им довелось провести время в пришкольном лагере «Лучики». В последний день дети вспоминали интересные моменты, обменивались впечатлениями, было видно, что ребята сдружились и им так не хочется расставаться!

Тем не менее, главной оценкой нашей работы, была для нас самой ценной, это были наши дети, что определило задачу организации и реализации поставленных целей в программе летнего отдыха в детском оздоровительном лагере «Лучики».



По окончании работы было проведено совещание при директора И.В.Котовой об итогах летней оздоровительной кампании на базе школы и определены задачи по организации дальнейшего оздоровления детей.

Директор МБОУ ОШ №3



И.В.Котова

